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3anuch paja Yuces Kak ASCATUYHYIO IPOOh Nmst:
IlepenenaiiTe KakAblii NPpUMeEP B YUCJI0BOE 0003HAYCHHE. OTBeTHI
00) 6x10+5+(8xY
() w658
D 6-1—(]x1/10)+(8x1/100)+(4x1/1000) 1.
2) 3x10+5+(6x%%,) 2
3.
3) 2+(4><1/10)+(5x1/100)+(5><1/1000)
4.
4 6x10+4+(6xY,)
5.
5) 6+(3xYy) 6.
6) 8x10+8+ (1% )+ (2% Vi) + (5% Vi) !
8.
) 34(5% %)
9.
8) 1x100+4x10+5+(8xY,)
10.
9 8x10+2+(8xY)+(1xYe) 1.
10) 1X100+1X10+7+(8X1/10)+(3X1/100)+(3X1/1000) >
13.
11) 8><10+2+(7X1/10)+(7Xl/100)+(7><1/1000)
14.
12) 1><10+6+(2><1/10)+(1><1/100)+(1><1/1000) s
13) 9X10+1+(8X1/10)+(6X1/100)
14) 4+(3x1/10)+(2x1/100)+(2><1/1000)
15) 55100+ 5% 10+3+ (6% )+ (7% Ygo) + (9% Yige0)
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3amnuch paga 4uceiI KakK ACCATHIHYIO I[p06]> Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTBeTHI
00) 6x10+5+(8xY
R w658
D6+ (1% %)+ (8% )+ (4% Yin) 1. 6,184
2) 3x10+5+(6xY,) 2 35,6
3. 2,455
3) 2+(4x 1/10)"'(5 X 1/100)4'(5 X 1/1000)
4. 6496
4 6x10+4+(6xY,
( 10) 5 6.3
5) 6+(3xYy) 6. 88,125
6) 8 10+8+ (1% o)+ (2% Yig) (5 Yiono) k 3,3
3. 145.,8
T 3+(5x%,)
9. 82,81
8) 1x100+4x10+5+(8xY
(8 7%0) o 117,833
9 8x10+2+(8x /) +(1x /) . 82,777
16,211
10) 1X100+1X10+7+(8X1/10)+(3X1/100)+(3X1/1000) 12 2
13 91,86
1) g8 x 10+2+(7x l/10)‘*'(7>< 1/100)‘|'(7>< 1/1000)
4. 4,322
12) 1 x 10+6+(2x l/10)'*'(1 X l/100)"'(1 X l/1000)
5. 553,679
13) 9% 10+ 1+ (8% Vo) + (6% /)
14) 4+(3x 1/10)"'(2>< 1/100)4'(2>< 1/1000)
15) 55100 +5x10+3+(6% Yo)+ (7% i) + (9% Vo)
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